



Sv. JOSEF

1. květen je od roku 1955 věnován sv. Josefovi, kterému přidáváme přídomek „Dělník“. Sv. Josef je známý jako ochránce Božího Syna a Svaté Panny, jejich průvodce, muž, který se spolehl na Boha a důvěřoval Jeho výzvě: „Vezmi svou manželku Marii k sobě!“ Mnohá zpodobení sv. Josefa ukazují postaršího muže, který pracuje v dílně a Boží Syn mu pomáhá a učí se lidské námaze. Vždyť přece čteme o Kristu, že se nám stal podobným ve všem, krom hříchu, a tak se učí práci lidských rukou – už v malém věku na sebe bere ono prokletí Adamovo: „Kvůli tobě nechť je země prokleta; po celý svůj život z ní budeš jíst v trápení. Vydá ti jenom trní a hloží a budeš jíst polní byliny. V potu své tváře budeš jíst chléb, dokud se nenavrátiš do země, z níž jsi byl vzat. Prach jsi a v prach se navrátiš.“ Pán Ježíš ale lidskou práci přijímá, i námahu a pot, a posvěcuje ji, aby se nestala otroctvím, ale příčinou k oslavě Boha.

Papež Lev XIII. píše v Encyklice Rerum Novarum: „Bylo by chybou, kdyby se mysliło, že církev pečuje jen o duše a že nedbá o věci důležité pro smrtelný a pozemský život. Zvláště vzhledem k lidem chudým snaží se o to, aby vybredli ze svého žalostného stavu a aby se jejich postavení zlepšilo. K tomu napomáhá vydatně již tím, že volá lidi ke ctnosti a cvičí jev ní. Neboť křesťanská mravnost, když se zachovává v plném rozsahu, přináší již sama sebou určitou míru pozemského blahobytu, poněvadž získává přízeň Boha, který je zdrojem všech statků“ (RN 23).

Sv. Josef, dělník je vzorem pro nás všechny, kdo se namáháme a lopotíme, abychom si zajistili alespoň trochu časného dobra. Je ale člověkem, který nám ukazuje, že práce musí být – podle řádu stvoření – nejprve ke slávě Boží a poté ku pomoci člověku. „Pracovat znamená [...] pracovat s ostatními a pracovat pro ostatní: pracovat znamená dělat něco pro někoho. Práce je tím plodnější a produktivnější, čím více je člověk schopen rozpoznat produktivitu země a skutečné potřeby druhého člověka, pro něhož je práce konána“ (Jan Pavel II., Centesimus Annus, čl. 31).

Jistě, situace dnes není snadná. Snad proto potřebujeme příklad i přímluvu sv. Josefa, dělníka, aby se z nás nestaly jen výrobní jednotky, které jsou užitečné jen tak dlouho, dokud jsou schopny něco dělat. Hodnota práce se týká člověka jako Božího obrazu. Práce by měla být pro člověka a měla by být podřízena Božímu řádu, který jasně říká, že Bůh je první a Jemu patří veškerá čest. Je žel Bohu smutné, když se musí lidé rozhodovat mezi zachováním Božího přikázání a zachováním časných dober. Proměna snad možná je, ale jen tehdy, když se člověk – my sami – co nejvíce, ve všem nejlépe, znovu obrátíme k Bohu, dáme mu první místo ve svém životě a podřídíme veškerou lidskou činnost. Nezbyvá nám tedy než s důvěrou volat k nebi i prostřednictvím přímluvy sv. Josefa. Svatý Josefe, vzore dělníků, oroduj za nás!

P. Zachariáš



BIBLICKÁ HODINA

Od září probíhají pravidelné biblické hodiny a pokračujeme pod vedením kaplana P. Zachariáše, v úterý od 18:15 ve farním sále. Probíráme biblické texty, jejich význam i interpretaci, přesahy do morálky a katechismu. Přijďte se i vy nezávazně podívat a uvědomit si souvislosti!

FN

PRÁVIDELNÝ PROGRAM FARNOSTI

Jednotlivá společenství v naší farnosti Vám nabízejí možnost prohloubit svou víru, setkat se s lidmi podobného smýšlení. Všichni jsou srdečně zváni!

Farní káva

neděle od 9:00 a od 10:30 - velký sál na faře

Společenství starších rodičů

neděle 17:00 - 19:00 - velký sál na faře

Náboženství pro starší děti

pondělí od 18:30 - velký sál na faře

Příprava na křest dospělých a biřmování

pondělí od 18:30 - farní kancelář

Pondělní společenství

pondělí od 18:30 - mateřské centrum

Chrámový sbor IGNIS - zkoušky

pondělí od 18:45 - velký sál na faře

Rekreační cvičení pro ženy

úterý od 16:30 - 17:30 hod. - fara, velký sál

Biblická hodina

úterý od 18:15 - vede P. Zachariáš

Pokud postrádáte nějaké aktivity, nebo máte náměty, jak stávající obohatit, obraťte se na kteréhokoli člena pastorační rady nebo napište na: prispevky@volny.cz

farář u sv. Václava

P. Jerzy Gapski

tel.: 724 324 555, 257 317 652

a rektor u sv. Gabriela:

gapski@centrum.cz

farní vikář

P. Zachariáš Tomáš Kristek O.Praem.

tel.: 723 079 896

zachariastk@centrum.cz

Sponzorské dary:

Číslo bankovního účtu smíchovské farnosti je: 110840051/0100. Jako variabilní symbol uveďte číslo dárce, které vám přidělí farář.

Farní www stránky:

Adresa: www.farnostsmichov.cz Vše, co chcete na stránky umístit (příspěvky, fotografie, atd.) pošlete na adresu: jakub.suchel@seznam.cz

Farní Zpravodaj:

Zprávy o dění ve farnosti, oznámení, ohlasy, dojmy, postřehy, fotografie, zasílejte na: prispevky@volny.cz Úzávěrka je vždy 25. v měsíci

Farní knihovna:

Knihovna je ve farním sále, půjčuje se vždy při kávě po nedělní mši sv. v 9:30 (tedy v době 10:45-11:30), i v jednotlivých společenstvích.



PRO PŘÍPRAVU OBLÍBENÉ NEDĚLNÍ AKCE "FARNÍ KAFE" STÁLE HLEDÁME DOBROVOLNÍKY, KTEŘÍ NAVARÍ KAFE, ČAJ A NAARANŽUJÍ ZAKOUPENÉ SUROVINY, A PO SKONČENÍ UMYJÍ NÁDOBÍ A UKLIDÍ V SÁLE. JINÝMI SLOVY - BUDOU "DRŽET SLUŽBY".



CHRÁMOVÝ PĚVECKÝ SBOR IGNIS

působící při kostelích sv. Ignáce a sv. Václava hledá nové členy do všech hlasů, zejména **alty** a **soprány**. Kontakt: sbormistryně - Milena Stričević (stricmil@yahoo.com, telefon: 730 778 440). Zkoušky každé pondělí 18:45-21:00 na faře u sv. Václava ve velkém sále. FN

FILMOVÝ VEČER

Srdčně vás zveme na květnové setkání s filmem. Emoce v duchovním životě s Kateřinou Lachmanovou (pokračování). Těšíme se na vás ve čtvrtek 9. května 2024 v 19:45 ve farním sále. Lisých



MODLITBA CHVAL

Srdčně zveme na modlitbu chval, díky a proseb ve čtvrtek 16.5. od 19:45 ve farním sále. Modlitba bude doprovázena kytarovými chvalozpěvy. Tomkovi, Suchlovi, Lisých



NOC KOSTELŮ U SV. VÁCLAVA

Tématem letošní Noci kostelů je srdce. Snad krásný, v naší společnosti však dost otřepaný symbol, který spojujeme často s city a pocity.

Ne, že by emoce nebyly důležité, ale biblické myšlení (to hebrejské zvláště) vidí v srdci sídlo vnitřního života člověka se vším všudy. Tedy vedle citů a pocitů je srdce místem pro myšlení a paměť, vůli i svědomí. Noc kostelů je příležitostí svá srdce otevřít, zpřístupnit, možná dokonce vylít a nechat proměnit. Bez ohledu na to, jak to s vírou máme a zda patříme do nějaké konkrétní tradice. Kostely budou pro každého otevřeny. Co na to naše srdce?



V pátek 7.6. se uskuteční již 16. ročník Noci kostelů.

17:30-18:30 MŠE SVATÁ

19:00-20:00 KONCERT ZUŠ ŠTEFÁNIKOVA, PRAHA 5

20:15-21:00 KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA KOSTELA

21:00-21:30 W.A.M.-MISSA BREVIS IN B, SBOR IGNIS

22:00-23:00 KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA KOSTELA

23:55-00:05 ZÁVĚREČNÁ MODLITBA-UZAVŘENÍ KOSTELA

Poslední roky přišlo do našeho kostela 1000 až 1800 návštěvníků, v závislosti na počasí. Proto potřebujeme zajistit pořádkové služby u vchodu a informatory (usměrňovače) uvnitř kostela na celý večer. Délka služby cca 1 - 1,5 hod. Obracíme se na osvědčené dobrovolníky, ale hledáme i nové zájemce, kteří by pomohli. Hlaste se buď přímo u Petra Chvátala, nebo zanechte na sebe kontakt v sakristii. PCH

FARNÍ POUŤ: 8.-11.5. 2024 - POSLEDNÍ INFORMACE

Trasa je určena, autobus zaplacený, ubytování a polopenze závazně objednané. Vše je tedy na nejlepší cestě. Ale ... , ze závažných zdravotních důvodů se postupně uvolnila 3 místa. Zvažte tedy, jestli byste se na poslední chvíli někteří z vás nemohli přidat, případně pozvete své dobré známé. Program pouti i společníci na pouti za to stojí.

středa 8.5. odjezd ze Smíchova od kostela v 6.00 hod., Jawor, Gostyn, Licheň Stary, nocleh

čtvrtek 9.5. Licheň Stary, Kazimierz Biskupi, Licheň Stary, nocleh

pátek 10.5. Licheň Stary, Toruň, Licheň Stary, nocleh

sobota 11.5. Licheň Stary, Kalisz, příjezd do Prahy ve **večerních** hodinách

Doprava zájezdovým autobusem, ubytování v 2-3 lůžkových pokojích, cena 4.600,- Kč / osobu.

Pojištění do zahraničí zajišťuje každý účastník sám!

JG

ZAHRANIČNÍ OKÉNKO



Pokračujeme shrnutím dubnového dění v Římě a okolí od našeho zahraničního zpravodaje, smíchovského výpomocného duchovního, P. Václava Šustru.

Milí farníci,

na neděli Božího milosrdenství jsem se vámi po dopolední mši svaté opět na pár měsíců rozloučil, opustil smíchovskou farnost a vrátil se do Říma, abych dochovil zbývajících sedm týdnů semestru a mohl se těšit na zkuškové období. To má však ještě čas. Co se ale událo v Římě během dubna?



Hned druhý den po příletu jsem ve škole prezentoval se svým mexickým spolužákem společnou seminární práci o předávání víry mládeži. Taková prezentace spočívá ve třičtvrtěhodinovém povídání prezentujících na dané téma a po pauze se pak k prezentaci vyjadřuje profesor další třičtvrtěhodinu a případně se ptají spolužáci. Profesor neměl připomínky a opravy až tak zásadní, a tak jsme s kolegou následující dny mohli práci dovést do finální podoby a odevzdat ji.

Možná někdo z vás zaregistroval, že před Velikonocemi poželhal v Plzni pan biskup Tomáš Holub pivo pro papeže Františka, které pak sám Plzeňský Prazdroj do Říma také zavezl a papeži předal. Jak tomu tak u takových darů většinou bývá, papež František z toho nic moc neměl. Pivo tedy putovalo na české poutnické centrum Velehrad nedaleko Vatikánu, kde jsme jej v úterý 9. dubna pod záštitou českých velvyslanectví u Svatého stolce a Itálie rádi vypili.

V sobotu 13. dubna se konalo setkání studentů žijících v Římě, kteří jsou finančně podporováni stipendii německé společnosti Renovabis vzniklé po pádu Železné opony k podpoře různých projektů v postkomunistických zemích. Název společnosti vychází z latinských slov žalmu Renovabis faciem terrae, tedy Obnovíš tvář země (Žalm 104,30). Jedním z mnoha projektů obnovy je i financování studií kněžím, řeholníkům a laiků. Díky velkorysé finanční podpoře ze strany Renovabis mohou tedy v Římě studovat i já. Celodenní program onoho setkání se odehrál v budově koleje Germanicum et Hungaricum (jak už název napovídá, jedná se o německo-maďarskou kolej) a skládal se z přednášek, mše svaté a diskusí nejrůznějšího druhu.

V den narozenin pana rektora 18. dubna se čeští kněží z Nepomucena ve večerních hodinách vydali do Frascati, městečka v kopcích vzdáleného od Říma asi 20 kilometrů. Toto městečko je známé především kvůli dvěma věcem. Jednou je porchetta, speciálně upravené vepřové, které se peče vcelku víc jako čtyřicet hodin v peci. Druhou věcí je místní víno, které se jmenuje stejně jako zdejší městečko a jezdí za ním turisté z celého světa. Možná proto se říká, že odpoledne je Frascati plné Němců a večer jsou Němci plní frascati. Jaký byl záměr a cíl naší české kněžské skupinky, není asi třeba více vysvětlovat. V každém případě to byl velmi příjemně strávený čas.

A jako obvykle nemohla v dubnu chybět ani pravidelná měsíční rekolekce. Ta proběhla od pátku 19. do neděle 21. dubna. Duchovním slovem nás povzbudil otec Marek Durlák, slovenský řeckokatolický kněz s titulem archimandrita, působící v Římě na dikasteriu pro východní církve, který se však bude stěhovat zpět na Slovensko do Prešova, kde bude zastávat úřad generálního vikáře. Otec Marek se nám snažil předat poselství starozákonní knihy Jonáš z pohledu církevních otců a v propojení s dalšími texty Písma svatého.

Ve středu 24. dubna se na univerzitě konalo setkání na téma Demokracie, moc a společné dobro jako zamýšlení nad sociální encyklikou papeže Františka Fratelli tutti, která vyšla v roce 2020. Na setkání vystoupili různí odborníci zabývající se sociální naukou církve. Asi nejvýznamnější

z nich byl kardinál Gianfranco Ravasi, bibliista a emeritní předseda Papežské rady pro kulturu. Rád vzpomínám na společně strávené Velikonoce, děkuji všem za milé přijetí, zvláště panu faráři, který mě na faře opět hostil s velkou starostlivostí. Děkuji za všechny modlitby a prosím za jejich pokračování. Myslím na celou farnost v modlitbě a žehnám!

P. Václav Šustr

RŮZNÉ PODOBY HRDINSTVÍ

Jedna z definic hrdinství je překonávání strachu v nezvyklých situacích. Jeho podoby jsou velmi různé. Vytrvalost a odhodlání je motivace k těmto skutkům. Měnily se však podle doby a okolností. Uvedme si některé z nich. První obyvatelé země lovili velká nebezpečná zvířata, ale také bojovali s nepřáteli, kteří chtěli obsadit jejich území. Kdyby nebyli stateční, vůbec by nepřežili v náročných podmínkách.

Další forma hrdinství je pevnost víry v Boha nebo zastávání jiného odlišného názoru. Mnozí lidé byli kvůli svému přesvědčení vězněni nebo dokonce zaplatili životem. Dodnes se to děje v některých zemích.

Velmi rozšířená podoba hrdinství je v současnosti lezení na vysoké hory nebo skály, které ještě nikdo nepřešel. Většinou je to však uskutečnění touhy člověka pro slávu bez pokory.

Ještě jiným způsobem je pomoc lidem na místech, kde jsou války. Není jich málo na světě. Ani tam se život nezastavil a většina obyvatel touží normálně žít.

Položme si na závěr otázku, jakou podobu hrdinství můžeme všichni bez rozdílu ukazovat. Nejde o vyhledávání extrémních situací. Je to cesta proti divokému proudu strachu, záporných zpráv, smutku a bolesti. Ochranou proti stržení do něho je šíření lásky, pokoje, porozumění mezi lidmi, dobré vztahy, víra v Boha, radost a naděje.

Ilona Bozděchová

ZEMSKÝ RÁJ TO NA POHLED

Ve středu 10.4. jsme se sešli v hojném počtu (65) sešli ve farním sále, abychom diskutovali o provázanosti lidského života a krajiny s RNDr. Václavem Cílkem. Od historického exkurzu o přirozeně posvátných místech a jejich proměnách v čase, jsme se dostali k ryze praktickým věcem. Odkud se vzala příslovecná líbeznost české země a proč mizí? Je to jenom změna klimatu, co

krajinu ohrožuje nebo se jedná o celý komplex vlivů? Souvisel vznik líbezných krajiny s uspořádáním lidské společnosti? Co udělat pro to, aby se naše krajina opět stala „zemským rájem“? JC



1679
MUZEUM KARLOVA MOSTU
PRAHA

16. ROČNÍK OBNOVENÝCH SLAVNOSTÍ

POD KARLOVÝM MOSTEM
NA HLADINĚ VLTAVY

SVATOJÁNSKÉ SLAVNOSTI

NAVALIS

15/5

2024



BAROKNÍ SPEKTÁKULUM NA VLTAVĚ

POZNEJTE KOUZLO STARÉ PRAHY



Úterý 14. května

14.00–18.00 / BENÁTSKO-NERETVANSKÉ ODPOLEDNE (HERGETOVA CIHELNA)

Středa 15. května

14.30 / SLAVNOSTNÍ ZDOBNÍ KONÍ (HRADČANSKÉ NÁM.)

16.30 / ŽEHNÁNÍ KONÍM A JEZDCŮM (HRADČANSKÉ NÁM.)

17.30 / SLAVNOSTNÍ MŠE SVATÁ V KATEDRÁLE SV. VÍTA, VOJTĚCHA A VÁCLAVA

19.00 / SVATOJÁNSKÉ PROCESÍ NA KARLŮV MOST

19.45 / BISSONA PRAGA-NEPOMUCENO, REGATA OLYMPIJSKÝCH VESLIC,
PLAVBA OTUŽILCŮ, SESKOK PARAŠUTISTŮ (KARLŮV MOST)

20.00 / POBOŽNOST PŘED KOSTELEM SV. FRANTIŠKA (KŘÍŽOVNICKÉ NÁM.)

20.30 / KONCERT NA HLADINĚ VLTAVY POD KARLOVÝM MOSTEM

www.navalis.cz

DONÁTOR – KAŽDÝ MŮŽE PŘÍSPĚT NA KNĚZE ARCIDIECÉZE

I když to nemusí být zcela patrné, katolická církev se nezadržitelně blíží k okamžiku, od kdy své činnosti bude muset financovat pouze z vlastních zdrojů. Tedy bez jakéhokoliv deštníku státních dotací, jak tomu bylo doposud. To je cena za získání plné nezávislosti církve na státu. V současné době církev stále ještě pobírá státní příspěvek na svou činnost. Tato dotace pro pražskou arcidiecézi se však každoročně snižuje o šest milionů korun a v roce 2029 přijde poslední platba. Druhý milník představuje rok 2043, kdy arcidiecéze obdrží poslední finanční náhradu za nevydaný majetek.

Arcibiskupství pražské buduje dlouhodobě udržitelný model financování své hlavní činnosti, tedy pastorace, stojící především na dvou hlavních pilířích: na lesním hospodářství a na nájemném bydlení. I když se Arcidiecéze pražská bude snažit hospodařit se svěřeným majetkem co nejlépe, podpora a dary věřících jsou pro činnost církve velmi důležité. Proto se pražská arcidiecéze nechala inspirovat brněnskou zkušeností a od ledna spustila projekt DONÁTOR.cz.

Tento projekt vytváří příležitost pro každého přispět na mzdovou podporu kněží. Počínaje rokem 2024 se ruší dosavadní praxe desátků z farních sbírek (10 % z částky nad 100 tisíc Kč). Místo toho je ordinářem stanovena částka, kterou farnost v daném roce odvádí do Fondu na mzdovou podporu kněží. Výpočet vychází z celkové částky odvedené ze sbírek všech farností arcidiecéze v předchozích letech, tedy přibližně 5,5 miliard korun. Tato částka pokrývá zhruba 7 % nákladů na mzdy duchovních. Po rozpočítání na dospělé návštěvníky bohoslužeb částka na jednoho věřícího vychází 200 korun ročně. Roční odvod stanovený pro každou farnost arcidiecéze tak odpovídá násobku 200 korun krát průměrný počet návštěvníků nedělních bohoslužeb příslušné farnosti.

Dospělí farníci mohou na tuto částku dobrovolně a dle svých možností přispět za svou farnost prostřednictvím internetové aplikace DONÁTOR.cz. Zaslané dary zamíří do účetního Fondu na mzdovou podporu kněží za svou farnost. Stačí se v aplikaci zaregistrovat na internetové adrese praha.donator.cz. Zaslané dary tak poslouží k úhradě odvodu dané farnosti. Zaregistrovaní donátoři obdrží své autentické číslo a poštou donátorskou kartu. S kartou budou postupně spojeny drobné benefity. Donátoři každý rok obdrží potvrzení o daru použitelné na snížení daní, které si můžou stáhnout přímo z internetu.

Pokud dobrovolně dary farníků prostřednictvím aplikace DONÁTOR.cz nedosáhnou stanovené částky ročního odvodu farnosti do Fondu na mzdovou podporu kněží, příslušná farnost doplní sumu z farních sbírek či z jiných zdrojů. Je proto žádoucí, aby farníci pokryli svými dary prostřednictvím aplikace DONÁTOR.cz částku, kterou má odvést farnost. Pokud farnost do Fondu vybere více, než jí bylo stanoveno, pak se farnost sama rozhodne, na jaký účel 50 % ze sumy převyšující stanovenou částku určí: může částku buď ponechat ve Fondu jako zálohu na odvod v příštím roce nebo ji použije pro potřeby farnosti či ji určí na charitu.

Druhá polovina přeplatku zůstane automaticky ve prospěch Fondu. Cílem tohoto nastavení je zvýšená motivace farníků k podpoře vlastní farnosti, tedy ponechat farnosti část vybraných prostředků k vlastnímu rozhodnutí. Současné nastavení odvodů farností přes DONÁTOR.cz by mělo generovat zhruba stejnou výši ročních odvodů farností na platy kněží jako dosavadní desátky z kostelních sbírek, tedy přibližně 7 % zdrojů na platy duchovních v Arcidiecézi pražské. Příspěvky farností do Fondu z jejich hospodářské činnosti se nemění. Účtují se však mimo aplikaci DONÁTOR.cz.

Prostřednictvím aplikace DONÁTOR.cz může uživatel přispívat dary také přímo na potřeby jednotlivých farností (celá vybraná částka je každý měsíc převedena na účet příslušné farnosti) anebo na určené projekty v oblasti školství či charity. Arcibiskupství pražské nemůže tyto prostředky použít na jiné účely. Zároveň se jedná o solidární fond, neboť výnosy z darů budou rozděleny mezi všechny kněze arcidiecéze bez ohledu na štedrost konkrétní farnosti.

Detailní informace a odpovědi na vaše otázky naleznete na internetové adrese praha.donator.cz
Vojtěch Benda, garant projektu (převzato ze *Zpravodaje pražské arcidiecéze*)

POŘAD BOHOSLUŽEB VE SMÍCHOVSKÉ FARNOSTI

Neděle: 8:00 9:30 18:00 **sv. Václav**
(9:30 se zohledněním přítomnosti rodin s malými dětmi)
Po - So: 7:30 17:30 **sv. Václav**

Neděle: 11:15 **sv. Gabriel**
Pátek: 15:00 **Palata**

KOSTEL OTEVŘEN:

Po-So: 7:15 - 11:00 / 17:00 - 18:30
Neděle: 7:30 - 11:00 / 17:30 - 19:00

ÚŘEDNÍ HODINY

(v sakristii kostela nebo farní kanceláři)
pondělí - pátek: 8:00 - 11:00

PŘÍLEŽITOST K PŘIJETÍ SVÁTOSTI SMÍŘENÍ U SV. VÁCLAVA



Neděle: - ráno 7:30 – 7:55 9:00 - 9:25
- večer 17:30 – 17:55
Všední dny: - večer 17:00 – 17:25
Jindy: - po individuální dohodě.

VÝZNAMNÉ DNY, SVÁTKY A FARNÍ PROGRAM

2.5. čtvrtek Pam. sv. Atanáše
3.5. pátek Svát. sv. Filipa a Jakuba
5.5. neděle 6. neděle velikonoční
9.5. čtvrtek Slav. Nanebevstoupení Páně
12.5. neděle 7. neděle velikonoční
14.5. úterý Svát. sv. Matěje
16.5. čtvrtek Svát. sv. Jana Nepomuckého
19.5. neděle Slav. Seslání Ducha Svatého
26.5. neděle Slav. Nejsvětější Trojice
30.5. neděle Slav. Těla a krve Páně
31.5. pondělí Svát. Navštívení Panny Marie
1.6. úterý Pam. sv. Justina
5.6. středa Pam. sv. Bonifáce
7.6. pátek Slav. Nejsvětějšího srdce Ježíšova
Noc kostelů

NOVÁ MATEŘSKÁ ŠKOLA NA PRAZE 5

Připomínáme, že od 2. do 14. května bude probíhat přijímací řízení, kdy budeme přijímat 50 dětí od tří let.

Barbora Křivohlavá, ředitelka MŠ

více info na: <https://www.mskominek.cz>

Nová církevní
mateřská škola
v komplexu Lihovar na Smíchově

www.mskominek.cz

OTEVÍRÁME
1. 9. 2024



POUTI DO HÁJKU

středa 1. května v 11:00 hodin
ZAČÁTEK POUTNÍ SEZÓNY
P. Filip Jan Rathouský OFM

čtvrtek 16. května ve 12:00 hodin
SV. JANA NEPOMUCKÉHO
pouť seniorů
P. Jan Nepomuk Svoboda OFM

pondělí 20. května v 17:00 hodin
ĚKUMENICKÁ BOHOSLUŽBA
P. Filip Jan Rathouský OFM

sobota 25. května v 11:00 hodin
NAVŠTÍVENÍ PANNY MARIE
P. Jan Maria Vianney Dohnal OFM

Nejkratší spojení je MHD, bus 307 ze Zličína do stanice Červený Újezd, lístek PID 2. pásmo, jízda cca 30 min. Odtud obcí k silnici na Hájek, 1,8 km pěšky.

vydává: Ř.k. farnost u kostela sv. Václava na Smíchově, Náměstí 14.října 17, 150 00 Praha 5, tel. 257 317 652
redakční rada: P. J. Gapski, A. Lisý, M. Lisá, F. Nedbal
uzávěrka: 25. každý měsíc (zašlete na: prispevky@volny.cz) náklad tohoto čísla: 250 ks čb **neprodejně**